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1993 óta dolgozom tanítóként, osztályfőnökként. Pályámat Dunaharasztin kezdtem, ahol közel 

3 évtizedig dolgoztam.  

 Azért lettem pedagógus, mert szeretem azt látni, ha az emberek boldogok a sikereiktől. 

Örömmel tölt el, hogy a munkám eredménye az, hogy diákjaim okosabbak, sikereket érnek el 

és remélem, hogy boldogabbak is ettől.   

Tanítói diplomámat Budapesten, a Tanítóképző Főiskolán  szereztem. 

Pályakezdő éveimben rendszeresen részt vettem a tankönyvek írói, kiadói által szervezett 

továbbképzéseken. Több tankönyvcsaládot is megismertem. Apáczai Kiadó, Dinasztia Kiadó, 

Műszaki Tankkönyvkiadó, Nemzeti Tankönyvkiadó, Mozaik Kiadó és angolból az Oxford 

Kiadó könyveit is használtam, így természetes volt, hogy ezeken a továbbképzéseken részt 

veszek.  

2000-2002 között angol műveltségi területen szereztem oklevelet a Szent István Egyetem 

Jászberényi Főiskolai Karán. Gyakorlatközpontú, magas színvonalú képzés volt.  

2013-ban fejeztem be tanulmányaimat a Budapesti Műszaki Egyetemen, közoktatás vezető és 

pedagógus szakvizsga szakon.  

Pályám első évétől elsős osztályt kaptam, osztályfőnökként dolgoztam. Mivel angolt is tanítok, 

természetesen fontos volt, hogy nyelvi órákat vállaljak, de mindig megmaradhattam tanítónak 

és osztályfőnöknek is.   

Óráimon szem előtt tartom a tanulók egyéni tempóját, fejlődését. Mivel nagy létszámú 

osztályokkal dolgozunk, munkám során sokszor differenciálok, páros és csoport munkával 



igyekszem az osztály minden tanulóját bevonni. Önálló feladatként gyakran szerepel 

gyűjtőmunka. Munkám során kiemelt területnek érzem a tehetséggondozást.  

Differenciálással, versenyekre való felkészítéssel, pályázatok készítésével igyekszem a 

tehetséges gyerekekben rejlő lehetőségeket megmutatni.  

Osztályaimban mindig törekedtem arra, hogy  hagyományokat teremtsünk a közös évek alatt. 

Rendszeresen készültem műsorokkal a szülőknek, mely során megmutattuk az osztályban folyó 

munkánk egy-egy szeletét: dramatizált mesék, versek, tánc, közös dalok, angol óra és szakkör 

dalai, versei.  

A jó osztályközösség kialakításához elengedhetetlen a közös élmény szerzése. Szívesen 

szervezek osztályprogramot: kirándulás, múzeumlátogatás, koncertek, színház-és 

mozilátogatások vagy egy séta a Duna mellett, a közeli erdőben.  

2016.márciusában pedagógus II. fokozatba kerültem, majd 2019-ben, minősítő eljárás után 

mesterpedagógus fokozatot értem el, melyet 2024 februárjában  újítottam meg.   

Szigetszentmiklóson élek két, egyetemista gyermekemmel. Szabadidőmet leginkább velük 

töltöm. Szeretem az erdőt, a természetet, hobbim a terepfutás. Szívesen tanulok nyelveket: az 

angol mellett  francia nyelvből felsőfokon, orosz nyelvből alapfokon beszélek. 

Izgatottan várom az új tanévet a kis elsősökkel!  

 

Dunavarsány, 2026. február 26.  



 

 

 

  

 

 



  

  



  

 

 

 

 

 


